



București,
Nr. 151543 din 06.02.2024

Se aprobă,
Director General
Elena - Daniela REBEGA



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2024
a Asociației „Grup de Acțiune Locală Microregiunea Belcești - Focuri“, județul Iași

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ IAȘI și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare a analizării documentației transmise de Asociația „Grup de Acțiune Locală Microregiunea Belcești-Focuri“, jud. Iași, înregistrată la CDRJ Iași sub nr. IS/9039 din 13.02.2024, propunem spre aprobare următoarele modificări solicitate, respectiv:

1. Actualizare ANEXA 4T - Planul de finanțare TRANZIȚIE - FEADR al SDL, astfel:

- La Măsura 5.6A „Diversificarea economiei rurale prin susținerea întreprinderilor din sectorul non-agricol” alocarea financiară scade de la 484.586,82 euro la **444.586,80 euro** prin transferul sumei de 40.000,02 euro către Măsura 6.6B „Investiții în infrastructura fizică de bază”.
- La Măsura 7.6B „Investiții pentru dezvoltarea infrastructurii sociale” alocarea financiară scade de la 109.202,92 euro la **108.704,32 euro** prin transferul sumei de **498,60 euro** către Măsura 6.6B „Investiții în infrastructura fizică de bază”.
- Alocarea financiară a Măsurii 6.6B din fondurile FEADR crește de la 1.081.921,44 euro la **1.122.420,06 euro**.

2. Modificarea Capitolului V - Prezentarea măsurilor, astfel:

➤ Modificarea fișei măsurii 6.6B „Investiții în infrastructura fizică de bază” după cum urmează:

✓ la punctul 1. *Descrierea generală a măsurii, inclusiv a logicii de intervenție a acesteia și a contribuției la prioritățile strategiei, la domeniile de intervenție, la obiectivele transversale și a complementarității cu alte măsuri din SDL-*

1.1. *Justificare. Corelare cu analiza SWOT*, se introduce textul: „Luând în considerare punctele slabe identificate în analiza SWOT, în special „calitatea educației este redusă” și „lipsa unor parcuri și a unor spații și activități de recreere”, punem accent asupra investițiilor destinate activităților culturale și sportive”.

Asociația „Grupul de Acțiune Locală Microregiunea Belcești-Focuri”,

Adresa: Sat Mădârjești, comuna Bălțați, județul Iași

Telefon: 0745.232.334, 0762.253.820

E-mail: office@belcestifocuri.ro

✓ la punctul 2. Valoare adăugată a măsurii, se introduce textul: „Investițiile în activitățile culturale și sportive vor aduce beneficii semnificative pentru comunitate. O varietate de activități de recreere va contribui la îmbunătățirea stării de bine a locuitorilor și la creșterea nivelului de satisfacție.

Vor încuraja comunitatea să adopte un stil de viață mai sănătos. Investiții destinate activității fizice și sportive vor contribui la prevenirea problemelor legate de sănătate, reducând costurile asistenței medicale. Aduc oportunități pentru oameni să se întâlnească, să interacționeze și să creeze legături sociale, contribuind la consolidarea comunității și la îmbunătățirea relațiilor între locuitorii teritoriului GAL“.

✓ la punctul 4.1. Beneficiari direcți - se adaugă următorul beneficiar direct :
„- GAL Microregiunea Belcești-Focuri - în cazul în care nici un alt solicitant nu-și manifestă interesul și se aplică măsuri de evitare a conflictului de interese“ .

✓ la punctul 8. Criterii de selecție - se elimină următorul criteriu de selecție :
„ Proiectul vizează crearea locurilor de muncă“

✓ la punctul 9. Sume (aplicabile) și rata sprijinului, în contextul „[...] Sprijinul public nerambursabil minim al unui proiect este de 5.000 euro și maxim “ se înlocuiește suma 139.972,94 euro cu suma **40.500,19 euro**.

✓ Modificarea fișei măsurii 5.6A „Diversificarea economiei rurale prin susținerea întreprinderilor din sectorul non-agricol”, după cum urmează:

➤ la punctul 10. Indicatori de monitorizare se actualizează indicatorul „Cheltuială publică totală FEADR : **444.586,80 euro**.”

✓ Modificarea fișei măsurii 7.6B „Investiții pentru dezvoltarea infrastructurii sociale”, după cum urmează:

➤ la punctul 9. Sume (aplicabile) și rata sprijinului - se actualizează

• „ Fonduri FEADR

- Suma alocată din FEADR: **108.704,32 euro**“

➤ la punctul 10. Indicatori de monitorizare - se actualizează indicatorul

„ - Cheltuială publică totală FEADR : **108.704,32 euro** “ .

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acestora. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor - 31.12.2025, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, a termenului maxim de contractare - 30.06.2024.

Implementarea SDL trebuie să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,

Director general adjunct

Bogdan DUMITRESCU